
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº                  , DE 2009.
(da Comissão de Agricultura, Pecuária, Abasteciment o e Desenvolvimento Rural)

Requer ao Ministro de Estado da Agricultura,
Pecuária e Abastecimento informações
sobre o sistema de habilitação de
estabelecimentos exportadores de produtos
de origem animal para a Comunidade
Econômica Européia.

Senhor Presidente,

Requeremos a Vossa Excelência, com base no art. 50, § 2º, da Constituição
Federal e na forma dos art. 115, inciso I, e art. 116, inciso II, do Regimento Interno, seja
encaminhado ao Ministro de Estado da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Deputado
Reinhold Stephanes, o seguinte pedido de informações sobre o sistema de habilitação de
estabelecimentos exportadores de produtos de origem animal para a Lista Geral de
Estabelecimentos Exportadores de Produtos de Origem Animal, e, em particular, para a
Comunidade Econômica Européia, nos seguintes termos:

a) quais os pré-requisitos e critérios de supervisões e auditorias técnicas de
validação dos requisitos para encaminhamento às autoridades sanitárias européias?
b) qual o tempo de tramitação dos processos de solicitação de habilitação dos
estabelecimentos de carnes e derivados da lista geral de estabelecimentos
exportadores e matadores frigoríficos, entrepostos, etc?
c) quais as atribuições dos órgãos central e descentralizados (DIPOA, SFAs) e
auditores para validação dos pré-requisitos e respectivos fluxogramas das
tramitações processuais?
d) qual a relação dos estabelecimentos habilitados nos últimos três anos, com os
respectivos fluxogramas das tramitações nominais, desde o pedido de inclusão e o
encaminhamento ao Ministério da Relações Exteriores e autoridades européias?
e) qual a relação nominal dos descredenciamentos e suas respectivas justificativas,
no mesmo período?

Informamos-lhe que esta Comissão aprovou o Requerimento nº 367/2009,
de autoria do Deputado Valdir Colatto, em reunião ordinária realizada nesta data, que
originou este requerimento de informações.

Sala das Sessões, em 29 de abril de 2009

Deputado FÁBIO SOUTO
Presidente


